






Student’s Feedback on Syllabus 

Analysis (2021-2022) 

Conclusion: - 

1. 16.8% strongly agreed and 76.9% agreed when asked about the satisfaction 

regarding the present syllabus making 3.1% disagreed and 3.1% gave no 

opinion. 

2. Do you expect changes in the syllabus was another essential question? To 

this, 7.8% strongly agreed, 41.6% agreed, 25.9% disagreed and 24.6% 

gave no opinion. 

3. When asked about the syllabus is upto the mark, the students’ replied with 

12.7% strong agreement and 63% normally agreed. However, 5.8% 

disagreed and 18.5% students gave no opinion. 

4. 24.2% strongly agreed and 69.1% normally agreed when asked about their 

satisfaction regarding the selected course/subject. While, 1.4% disagreed 

and 5.3% students gave no opinion about the same. 

5. Do you get practical knowledge from the present syllabus? To this 

question, students responded with strong agreement of 15.9% and 65.9% 

normally agreed. Additionally, 7.8% disagreed and 10.4% gave no opinion. 

As per the above data given by the students, 15.48% of the total students strongly 

agreed with the questions asked related to subject, its syllabus, design, the 

corresponding review and its relevancy. A total of 63.3% students’ strength 

responded with normal agreement while 8.8% disagreed and raised some 

concerns. However, 12.42% of the students’ count provided no valuable opinions. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Table: Student’s feedback 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S.No. Particulars In Percentage 

Strongly 

agree 

Agree Disagree No 

opinion 

1.  Are you satisfied 

with the present 

syllabus?  

16.8 76.9 3.1 3.1 

2.  Do you expect 

some changes in 

the syllabus? 

7.8 41.6 25.9 24.6 

3.  Do you feel that 

the syllabus is up 

to the mark? 

12.7 63 5.8 18.5 

4.  Are you satisfied 

with the present 

course you have 

selected? 

24.2 69.1 1.4 5.3 

5.  Do you get 

practical 

knowledge from 

the present 

syllabus? 

15.9 65.9 7.8 10.4 

6.  Average 

percentage 

15.48 63.3 

 

8.8 12.42 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Are you satsified with the 
current syllabus? 

Strongly
Agree

Agree

Disagree

No Opinion

Do you expect some changes 
in the syllabus? 

Strongly
Agree

Agree

Disagree

No Opinion

Do you feel that the syllabus is up 
to the mark?

Strongly
Agree
Agree

Disagree

No Opinion

Are you satisfied with the present 
course you have selected?

Strongly
Agree
Agree

Disagree

No Opinion

Do you get practical knowledge from the 
present syllabus?

Strongly
Agree
Agree

Disagree

No Opinion



Teacher’s Feedback on Syllabus 

Analysis (2021-2022) 

Conclusion: - 

1. 35.7% of the teachers are strongly agreed and 53.6% are agreed the 

learning objectives are clear appropriate to the need of students. Only 7.1% 

teachers are disagreeing while 3.6% gave no opinion. 

2. The syllabus is well organized and easy to follow, it is strongly agreed by 

28.6% and agreed by 60.7% of the teacher. It means 100% teachers are 

agreed the syllabus is well organized and easy to follow. Only 10.7% 

teachers disagreed. 

3. The depth of the course content is adequate to have significant learning 

outcomes for which 35.7% strongly agreed, 60.7% normally agreed and 

3.6% disagreed. 

4. The study materials are easily available. It is strongly agreed by 32.1% and 

agreed by 64.3% by the teachers. Only 3.6% teachers are disagreeing. 

5. 25% teachers are strongly and 64.3% teachers agreed the syllabus is job 

oriented, but 10.7% of the teachers are disagreeing. 

6. 39.3% teachers strongly agreed and 57.1% teachers normally agreed when 

asked about the syllabus/course helped them increase their knowledge and 

perspective about the subject area. However, 3.6% gave no opinion.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Table: Teacher’s feedback 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S.No. Particulars In Percentage 

Strongly 

agree 

Agree Disagree No 

opinion 

1.  Syllabus is job 

oriented? 

24 64.3 10.7 0 

2.  The learning 

objectives are 

clear and 

appropriate to the 

needs of 

students? 

35.7 53.6 7.1 3.6 

3.  The syllabus is 

well organized 

and easy to 

follow? 

28.6 60.7 10.7 0 

4.  The study 

materials are 

easily available? 

32.1 64.3 3.6 0 

5.  The depth of the 

course content is 

adequate to have 

significant 

learning 

outcomes 

35.7 60.7 3.6 0 

6.  The 

course/syllabus 

of this subject 

increased my 

knowledge and 

perspective in the 

subject area 

39.3 57.1 0 3.6 

7.  Average 

percentage 

32.5 60.35 

 

5.95 1.2 



 

 

 

 

 

 

 

Syllabus is job 
oriented?

Strongly Agree Agree

Disagree No Opinion

The learning objectives are clear and 
appropriate to the needs of 

students?

Strongly Agree Agree

Disagree No Opinion

The syllabus is well organized 
and easy to follow?

Strongly Agree Agree

Disagree No Opinion

The study materials are 
easily available?

Strongly Agree Agree

Disagree No Opinion

The depth of the course content 
is adequate to have significant 

learning outcomes

Strongly Agree Agree

Disagree No Opinion

The course/syllabus of this subject 
increased my knowledge and 

perspective in the subject area

Strongly Agree Agree

Disagree No Opinion



Alumni’s Feedback on Syllabus 

Analysis (2021-2022) 

Conclusion: - 

1. 25% strongly agreed and 70% agreed when asked about the satisfaction 

regarding the present syllabus for value-based making 1.7% disagreed and 

3.3% gave no opinion. 

2. Is the curriculum suitable for employability was another essential 

question? To this, 15% strongly agreed, 76.7% agreed, 3.3% disagreed and 

5% gave no opinion. 

3. When asked about the syllabus is suitable for overall development, the 

alumnae replied with 15% strong agreement and 75% normally agreed. 

However, 5% disagreed and 5% alumnae gave no opinion. 

4. 15% strongly agreed and 73.3% normally agreed when asked about their 

satisfaction regarding the curriculum’s projection for global competence of 

students. While, 5% disagreed and 6.7% alumnae gave no opinion about 

the same. 

5. Are you satisfied with faculty initiatives? To this question, alumnae 

responded with strong agreement of 20% and 66.7% normally agreed. 

Additionally, 5% disagreed and 8.3% gave no opinion. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Table: Alumni’s feedback 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S.No. Particulars In Percentage 

Strongly 

agree 

Agree Disagree No 

opinion 

1.  Is curriculum 

designed value 

based? 

25 70 1.7 3.3 

2.  Is the curriculum 

suitable for 

employability in 

the present 

scenario? 

15 76.7 3.3 5 

3.  Is the curriculum 

design suitable 

for meeting the 

overall 

development of 

students? 

15 75 5 5 

4.  Does the 

curriculum 

develop the 

global 

competence of 

students? 

15 73.3 5 6.7 

5.  Are you satisfied 

with the faculty 

initiatives? 

20 66.7 5 8.3 

6.  Average 

percentage 

18 72.34 

 

4 5.66 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Is curriculum designed value 
based?

Strongly
Agree

Agree

Disagree

No
Opinion

Is the curriculum suitable for 
employability in the present scenario?

Strongly
Agree

Agree

Disagree

No Opinion

Is the curriculum design suitable for meeting 
the overall development of students?

Strongly
Agree

Agree

Disagree

No
Opinion

Does the curriculum develop the 
global competence of students?

Strongly
Agree

Agree

Disagree

No
Opinion

Are you satisfied with the 
faculty initiatives?

Strongly
Agree
Agree

Disagree

No
Opinion
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